Практическая работа №3

Вычисление неопределённого интеграла

Цели: 

· Повторить знания о первообразной, таблицу интегралов.

· Овладеть умением применения первообразной функции при решении вычислительных задач.
· Закрепить навыки нахождения табличных интегралов.

· Развивать логическое мышление, память, внимание и самостоятельность.

Задачи:

· проверить уровень усвоения студентами предыдущих знаний по темам: первообразная и неопределённый интеграл.
Теоретическая часть.

Основные табличные интегралы
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Практическая часть.
1. Найти неопределённый интеграл, использую таблицу интегралов.
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2. Найти неопределённый интеграл, использую таблицу интегралов.
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3. Найти неопределённый интеграл  методом подстановки.
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4. Найти неопределённый интеграл  методом подстановки.
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